



A csepeli kettős gyilkosság - tényfeltáró cikksorozat IV. rész

2010 január 14. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

2009. január 7-én este egy csepeli iskolában brutális kegyetlenséggel lőttek agyon két embert. Az egyik áldozat Takács József, a helyi önkormányzat MSZP-s képviselője, a másik Papp László, egy fiatal tanárember volt. A Magyarországon addig példa nélküli iskolai gyilkosság az egész országot megrázta.

IV. A párt összezár

Január 8-án a rendőrség sajtótájékoztatót tartott, melyben közölték, hogy a két gyilkossággal a pár nappal korábban elbocsátott biztonsági őr (Kun Tamást) és az ugyancsak kirúgott igazgatót (Deme Gábort) gyanúsítják. Az első hírek szerint az igazgató 3-4 millió forint összegben sikkasztotta az iskolából, és a gyilkosságnak is ehhez lehetett köze.

Drámai pillanatok és „szödi beszéd”

2009. január 8-án görnyedt hátú, kétségbeesett és megdöbben emberek érkeztek a csepeli MSZP rendkívüli tanácskozására. Mindenki ott volt, aki számít. A gondoktól terhelt Tóth Mihály pártelnök-polgármester, Orosz Ferenc alpolgármester, Avarkeszi Dezső és Podolák György parlamenti politikusok, Szenteczky János elnökhelyettes valamint a párt többi vezetői és önkormányzati képviselői most mind az irodában gyülekeztek. „El kellett menni, aki nem tudott járni, azt vitték” - mondta erről egyik forrásunk, aki az esemény légköréről megjegyezte: szinte minden arcon tapintható volt a feszültség, kiütközött a gyász, az értetlenség és a félelem.



Tagadnak rendületlenül

Jól ismerték ugyanis az egybegyűltek az elzű este kivégzett Takács Józsefet, sokaknak pedig évtizedek óta jó barátja is volt. Közéjük tartozott Tóth Mihály és Orosz Ferenc is. És mindenki jól ismerte a gyilkos tetteitársaként a hírekben aznap óránként bement az iskolai igazgatót is. Deme Gábort korábban sokan kedvelték, és tartották a jövő egyik reményteljes politikusának, az MSZP leendő alpolgármesterének.

Mivel az iskolai sikkasztást akkor már régen a párt belső ügyeként is kezelték, az összegyűltek közül többeknek nyílt titok volt, hogy a gyilkossághoz vezető hirtelen kezelés Deme Gáborhoz és élettársához kötődött. Információink szerint Deme már emiatt nem kapott szerepet a párt 2008. december 10-i tisztújításán az elnökségben: Szenteczky János maga beszélte le őt a jelöltségről.



Podolák György

„Podolák György ekkor mondta el a pártvezetők és képviselők előtt, hogy az előző nap, nem sokkal a gyilkosság előtt is találkozott Demével. Podolák szerint tőle öt óra körül - mindössze egy órával az iskolai találkozó és másfél órával a gyilkosság előtt - ment el a Deme Gábor. Bár akkor nem volt szó róla ilyen nagy nyilvánosság előtt, de úgy tudom, hogy január 7-én, azaz a gyilkosság napján Takács József Orosz Ferenc alpolgármesternél kezdte a reggelt. Azt nem tudom, hogy azon a megbeszélésen ott volt-e Tóth Mihály, de ő is ismerte már az ügyet. Takács ezután átment a rendőrkapitányságra, majd Podolák Györgyhez ment. Tehát a gyilkosság napján Takács József és Deme Gábor is személyesen beszélt a Gyurival. Azt, hogy az iskolai sikkasztásról volt szó, ki se kellett mondani, de a részleteket természetesen én sem tudom, nem kötötték az orrunkra.” - mondta el a forrásunk.

Podolák után [Gulyás Gábor](#) is felszólt. Ő elmondta, hogy este hat óra körül, az utca túloldaláról látta meg az iskolához közelítő Deme Gábort és Kun Tamást. Át is kiáltott hozzájuk: helló fiúk, hová? Mire azok csak az iskola felé intettek, majd bementek a kapun. „Jött egy e-mail, hogy jobb lesz, ha minél hamarabb otthagyjuk az iskolát. Ott hagynám én, de akkor adjatok egy másik állást, ahol a 250 ezret megkapom” - mondta még információink szerint Gulyás a pártvezetésnek.



A Csepeli Rendőrkapitányság a Norc.hu-n

Gulyás szavaira Orosz Ferenc reagált, valami olyasmivel, hogy Gábor, nem úgy értettük, beszéljük meg az ülés után. Amikor vége lett a megbeszélésnek, el is vonultak egy kisebb szobába - fejtette ki erről informátorunk. Lapunk úgy tudja, hogy míg Avarkeszi Dezső államtitkár felesége viszonylag hamar, addig Gulyás Gábor csak a nyár végén távozott el az iskolából.

„Kegyeletsértés” - ez lett a stratégia

Attól a pillanattól kezdve, ahogy Deme Gábor személye és MSZP-s szerepvállalása kiderült, a balliberális média kivételével szinte mindenhol nyíltan kezdtek el találgatni egy esetleges „párton belüli leszámolásról”. Ezt erősítette a gyilkosság körülményeinek megdöbbentő mértékű titokban tartása is: a kezdetben szivárgó híreket, melyek beszámoltak még arról, hogy a polgármester tudott Deme zűrös ügyeiről, felváltotta a kegyeletsértés szajkózása. Mindenki, aki a „pártiskola” működését vagy a sikkasztás körülményeit firtatta, az kegyeletsértő lett. Magát a nyomozást és a bűncselekmény körülményeit pedig olyan szinten elhallgatták, amelyre a rendszerváltás óta nem volt példa köztörvényes bűncselekménynél. Ebben nem kevesek szerint jogosan merül fel a kérdés: az iskolai sikkasztásról minden bizonnyal tudó Avarkeszi Dezső igazságügyi államtitkárnak volt-e ebben szerepe?

Amennyiben eltekintünk Ruttner György, Deme Gábor védőjének újra meg újra megismételt kijelentéseiről, melyek szerint a sikkasztásról „fél Csepel tudott”, beleértve a polgármestert, a pártvezetést és az országgyűlési képviselőt is, a kezdeti hírbőséget hamar felváltotta a mély hallgatás.

Részlet a TV2 reggeli adásából: itt már lelketlen az, aki a pártra is gondol (Tóth Mihály polgármester a második nyilatkozó)

Jó példa az MSZP kommunikációs menekülésére Tóth Mihály pártelnök-polgármesternek a TV2 január 12-i, reggeli adásában leadott interjúja, melyben így nyilatkozott: „aki ebben a politikai ügyet csinál, azt nem tudom másként jellemezni, lelketlen. Politikailag, emberileg mindenképpen elítélendő.”

A csepeli MSZP azóta is kitar a álláspontja mellett: szerintük mindenki kegyeletsértő, aki a gyilkosság elzárkózásait és körülményeit mer kérdezősködni vagy tényeket, találgatásokat közölni. Nyilvánvaló, hogy nem a kegyeletről van szó, hanem a saját bűnről.

Megtagadták Takács Józsefet

Erőlködésükben mostanra olyan mélyre süllyedtek, mint még soha. Szenteczky János MSZP-elnökhelyettes 2010 január 6-án Budai Bernadett pártszóvivővel közösen cáfolták, hogy Takács József MSZP-tag lett volna. Ezt Budai Bernadett még az ATV „Egyenes beszéd” című műsorában is megismételte.

Mivel nem tették mondandójukhoz, hogy Takács József ugyanakkor tíz éve volt az MSZP frakció tagja, 1998-2002 között az MSZP alpolgármestere, és a gyilkosság idején is a párt önkormányzati frakciójának helyettes vezetőjeként dolgozott, azt a benyomást próbálták a sajtótájékoztató és a műsor hallgatóira tenni, mintha Takács Józsefnek semmi köze nem lett volna a pártjukhoz. A csepeli MSZP még soha ennyire nem alázta meg saját magát, és soha nem volt ennyire kegyeletsértő azzal a Takács Józseffel, akit a kettős gyilkosság után még a saját halottuknak tekintettek.

Díszpolgárság mindenkinek

A rendszerváltás után húsz évvel a csepeli MSZP úgy zárta le az iskolai kettős gyilkosságot, ahogy a párt kommunista jogelődjeinél korábban megszokott volt: kitüntetésekkel.

A hagyományosan október 23-án kiosztásra kerülő csepeli díszpolgári cím 2009-es odaítélése teljes egészében a párt lelkiismeret furdalását mutatta. Bár sehol nem szokás köztörvényes gyilkosságok áldozatainak díszpolgári címet adományozni, Csepelen ez megtörtént. Csepel 2009-es díszpolgárai így a meggyilkolt iskolaigazgató és fiatal tanártársa lett.

Kiosztottak egy harmadik díszpolgári címet is. Ezt az a csepeli művelődési otthon vezetője kapta, aki Deme Gábor miatt szorult ki a képviselőjelöltségtől 2006-ban. Az ellenzéki Fidesz-KDNP frakció tiltakozásul nem vett részt még a döntéshozatalban sem.

Demét is gyilkosnak tartják

Cikksorozatunk elején közöltük, hogy nem kívánunk és nem is tudunk abban találgatni, hogy Deme Gábor volt-e a kettős gyilkosság kitervezője, tudott-e egyáltalán a gyilkosságról vagy esetleg ő is csak hajsza híján úszta meg a kivégzést, mint ahogy azt állítja. Nem fejtettük ki bővebben, hogyan próbálta előbb átverni az őt kihallgató rendőröket, miként próbálta a gyilkosságot egy ráckevei [cigány tanítványára kenni](#), hogyan lehetséges, hogy miközben szerinte mindent megtett, hogy azt a bizonyos szerver megtalálja a rendőrség, ez mégsem sikerült.



Úgy érezzük, azt viszont meg kell említenünk, hogy információink szerint az iskolai és a párt-ismeretségi körben a gyilkosság után sokkal többen voltak azok, akik szerint Deme Gábor volt a gyilkosság kitervelője vagy felbujtója. Úgy tudjuk, hogy Takács József lánya és fia már a gyilkosság éjszakáján, a helyszínen Deme Gábort hibáztatták, nevezték meg, mint a gyilkosság egyik elkövetőjét vagy kitervelőjét. Úgy tudjuk, hogy a helyszínre siető Tóth Mihály polgármester, miután elment Takács József feleségéhez, Orosz Ferencsel is találkozott és tárgyalt: mind a ketten Deme Gábort gyanították a gyilkosság mögött. Volt egy kis vita is köztük, hogy szóljanak-e a rendőrségnek, hogy ne engedjék el Deme Gábort, de aztán - úgy tudjuk - ők nem telefonáltak. A rendőrök még az éjszaka rájöttek maguktól is, hogy Deme nem kicsit sáros az ügyben.

Nem kívánunk most Deme Gábor jellemével foglalkozni. De ha azok, akik ismerték őt és a gyilkosságot megelőző sikkasztási ügyet, rá gyanakodtak, az mégis csak sokat mondó.

Epilógus

Tényfeltáró cikksorozatunk a kettős gyilkosság eddig elhallgatott részletei között beszámolt arról, hogy az alapítványi iskola szinte „pártiskolaként” működött, hogy pártügynek tartották a Deme-féle sikkasztást, hogy Deme ezt korábbi élettársával követte el, hogy kikkel tárgyaltak a sikkasztás elsimításáról és kik tudtak róla, hogy - Ruttner György, Deme Gábor ügyvédjének szavaival - „fél Csepel tudott a sikkasztásról”. Először írtunk arról, hogy a kettős gyilkosságot megelőzően volt egy iskolai betörés, melynek elkövetésével Takács József Deme Gáborra gyanakodott, és nem utolsósorban arról, hogy Deme Gábor Podolák Györgyöt indult el a gyilkosság helyszínére, aki aznap Takács Józseffel is tárgyalt az iskolai sikkasztási ügyről.

Cikksorozatunkat egyéves információ-gyűjtés előzte meg. Igyekeztünk mindent fontos információt leírni, amit megtudtunk. Néhány részlet bizonyosan akad, amelyről nem pontosan számoltunk be, de ilyesmi egy ekkora cikksorozat esetében akaratlanul is mindig előfordul. Bízunk benne, hogy az eseményeket a lehető legjobban tudtuk visszaadni. Annál biztosan jobban, mint az elmúlt egy évben bárki is Magyarországon.

Csepel.info

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló